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науково-практичної конференції «Проблеми та перспективи сучасної науки 
та освіти», організованої Львівським науковим форумом. Висвітлюються 
Проблеми та перспективи сучасної науки та освіти на сучасному етапі 
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НОТНЕ ВИДАННЯ «АЛЬБОМ ФОРТЕПІАННОЇ МУЗИКИ» 

МИРОСЛАВА ЕКМАНА У ТЕОРІЇ ТА ПРАКТИЦІ 
ФОРТЕПІАННОГО МИСТЕЦТВА ЗАКАРПАТТЯ 

 
В світлі сучасної нової музики зростає прагнення молодих композиторів до показу 

оригінальності думки, нетипового виконавського мислення та технічної підготовки 
інтерпретаторів. Невипадково відкриваються нові імена, які ознаменовують та 
репрезентують свою творчість через призму музичного мистецтва. 

Яскравим прикладом у розвитку та популяризації сучасної композиторської думки і 
фортепіанної музики зокрема є творчий доробок сучасного молодого українського та 
закарпатського композитора, піаніста, педагога, концертмейстера, музичного редактора, 
аранжувальника та поета – Мирослава Екмана. 

«Альбом фортепіанної музики» є свіжим авторським новим нотним виданням, яке 
характеризується оригінальністю за авторською подачею, загальною ідеєю та художньо-

образним змістом. Воно є результатом багаторічної творчої та виконавської діяльності в 
багатовекторному русі розвитку (починаючи з 2011 до 2023 рр.).  

Назва збірки не є спонтанною та довільною, а є певним творчим комплексним 
узагальненням. Це можливо побачити, починаючи від спеціального дизайну обкладинки 
видатної закарпатської поетеси та членкині Національної спілки художників України Тетяни 
Рибар, створеної нею картини «Верата». Сам фрагмент картини є відображенням палітри 
художньо-образного змісту фортепіанних творів, вміщених у нотній збірці, який ідеально 
втілює всю гаму та спектр почуттів, пастельну картинність у єдину сюжетну лінію образів.     

Доробок видання вміщує різноманітні авторські композиції для дітей та юнацтва – 

невеличкі п’єси-звукообрази для здобувачів мистецьких шкіл («Колискова», «Ранкові 
проліски», «Пострибайчик» та ін.), які різняться за своєрідним гармонічним мисленням, 
нескладною фортепіанною фактурою та художнім доступним викладом, можуть бути 
самостійним концертним репертуаром. 

Тут представлені різноманітні полі-художні звукообразні зразки фортепіанної музики. 

У збірці також подаються більш складні фортепіанні твори, такі як «Музика душі», 
«Осінній вальс», «Зимове сяйво», «Дзвони», «Ice rock» та ін., що є уособленням 
прагнення молодого автора до індивідуалізації стилю, що формує своєрідний почерк у 
художньо-виконавському просторі. Постійні нашарування гармонічних фігурацій на 
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фоні повно-октавних та регістрових звукових комплексів, що являють собою певні 
технічні труднощі, створюють картину художньої цілісності та єдності з душевними 
переживаннями, природніми станами, їх миттєвими змінами та інтеграцією.  

Ще однією сторінкою «Альбому фортепіанної музики» М. Екмана є п’єси-переклади, 
аранжовані для фортепіанного ансамблю в 4 руки – пісня «Обійми» (з репертуару гурту 
«Океан Ельзи») та «Hit The Road Jack» (муз. Р. Чарльза), а також переклади для 
фортепіано соло, які уособлюють цікавий образний стрій та відіграють визначальну роль 
у формуванні інтерпретаційного мислення, надаючи рис імпровізаційності («Голубка» 
(балада), «Елегія в джазових тонах» («Сяйво далекої зірки») (муз. М. Лиховид), «Фантазія 
на теми «Пірати Карибського моря» (муз. К. Бадельта та Х. Ціммера, обр. С. Микульця).  

Збірку структуровано у порядку зростання й ускладнення технічних труднощів та 
фактурних особливостей у логічному співставленні художніх образів. Вона репрезентує 
нотний матеріал для дітей, юнацтва, студентства та більш зрілих виконавців. Різнобарвні 
за настроями, художньою цілісністю, технічними труднощами та ідейним змістом 
фортепіанні мініатюри відкривають новий пласт фортепіанної музики. 

Складається з трьох розділів: 
1. Оригінальні твори для фортепіано соло, де вміщено у порядку зростання 

технічних труднощів 21 фортепіанну композицію. 
2. Ансамблі-переклади та аранжування для дітей.  
3. Переклади для фортепіано соло.    
В кінці подано відомості про автора та короткий словник музичних термінів, що 

охоплює широкий спектр темпових та агогічних позначень, які зустрічаються у збірці. 
Видання адресоване здобувачам мистецьких та музичних шкіл, музичних фахових 

коледжів та коледжів культури і мистецтв І-ІІ, музично-педагогічних факультетів, 
інститутів, університетів та академій ІІІ-IV рівнів акредитації та професійних виконавців, 
може використовуватися як концертний виконавський репертуар. 

Художньо-образна композиторська думка молодого композитора Мирослава Екмана 
у репрезентації нотного авторського видання «Альбом фортепіанної музики» є 
відкриттям та репродукцією нового інтерпретаційного мислення в історії фортепіанного 
мистецтва й педагогіки сучасності. Невичерпне джерело ідейної натхненності, 
художнього оптимізму та оздоблення відкривають перед виконавцями різноманітний 
спектр ліризму, наспівності, віртуозності та інноваційності інтерпретації, здатної 
викликати неймовірні враження та емоції на непростому виконавському шляху. 
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